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dnia 27.11.2025r.
Rada Miasta Trzebini
Radni - Sesja

Protokół Nr XX/IX/2025
XX Sesja Rady Miasta Trzebini IX kadencji odbyła się  w dniu 27 listopada 2025 roku.
Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna " Manufaktury" ul. Ochronkowa 7
Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 10:36 tego 
samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 20 członków.
Obecni:
1. Agnieszka Antoń
2. Karolina Cyran
3. Grzegorz Duda
4. Piotr Dusza
5. Józef Dziedzic
6. Wojciech Hajduk
7. Halina Henc
8. Teresa Jarczyk
9. Monika Jarosińska
10. Marzena Jewuła
11. Monika Kłak-Gorlewicz
12. Dorota Kołodziejska
13. Mateusz Król
14. Jarosław Kurdziel
15. Katarzyna Majewska
16. Magdalena Pagacz
17. Stanisława Szczygieł
18. Rafał Szkarłat
19. Piotr Szybalski
20. Jacek Woch
21. Grzegorz Żuradzki

I Otwarcie sesji
Obrady Rady Miasta Trzebini IX kadencji otworzył Przewodniczący Rady Miasta p. Rafał 
Szkarłat stwierdzając prawomocność obrad i możliwość podejmowania uchwał wobec 
wymaganego quorum radnych. Sesja odbyła się trybie stacjonarnym zgodnie z 
obowiązującymi przepisami. W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych.

II Rozpatrzenie zmian porządku obrad

Nie było propozycji zmian porządku obrad w związku z powyższym porządek przedstawiał się 
następująco: 
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I Otwarcie sesji
II Rozpatrzenie zmian porządku obrad
III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:
  1) udzielenia dotacji celowej dla Trzebińskiego Centrum Kultury
  2) zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025
  3) zmian w wieloletniej prognozie finansowej
  4) wysokości opłat za wędkowanie na terenie Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini 
w roku 2026
  5) wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Trzebinia na 
lata 2026-2030
  6) określenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Trzebinia
IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami
V Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
VI Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje
VII Sprawy bieżące i wniesione
VIII Zapytania i wolne wnioski
IX Zamknięcie sesji

III Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

1) udzielenia dotacji celowej dla Trzebińskiego Centrum Kultury

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału Rozwoju Gminy p. Renata Wielonek
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. 
Grzegorz Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały i popiera
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich – zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"-  zapoznał się z projektem uchwały

Głos w dyskusji zabrali Radny  Grzegorz Żuradzki oraz Skarbnik Gminy Barbara Chlupka

Radny Grzegorz Żuradzki zwrócił się z pytaniem dlaczego wydatki dla dotacji celowej 
przeznaczonej na TCK nie są zawarte w budżecie  oraz wieloletniej prognozie finansowej na 
rok 2026. ( odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka)

Głosowano w sprawie:
udzielenia dotacji celowej dla Trzebińskiego Centrum Kultury
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Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 

Uchwała nr XX/148/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie :udzielenia dotacji celowej dla Trzebińskiego Centrum Kultury

2) zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025

Projekt uchwały referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. 
Grzegorz Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały i popiera
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały 

Głos w dyskusji zabrali: Radny  Grzegorz Żuradzki, Radny Jarosław Kurdziel,Radny Wojciech 
Hajduk, Radna Magdalena Pagacz, Dyrektor Wydziału Rozwoju Gminy p. Renata Wielonek oraz 
Burmistrz Gminy Trzebinia p. Jarosław Okoczuk

Radny Grzegorz Żuradzki prosi o wyjaśnienie, jaki pierwotnie był przeznaczony budżet na 
zadania i ile wynoszą procentowo oszczędności względem kosztorysu zadania: budowa placu 
zabaw wraz z infrastrukturą sportową na os. Trzebionka oraz budowa wewnętrznej instalacji 
gazowej wraz z zewnętrzną instalacją do budynku mieszkalnego przy ul. Słowackiego. 
- odpowiedzi udzieliła Dyrektor Wydziału Rozwoju Gminy p. Renata Wielonek.
Zwrócił też uwagę na powiększenie wydatków na działanie Związku Międzygminnego” 
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Gospodarka Komunalna” w Chrzanowie na realizację zadania ” wywozu nieczystości ciekłych” 
o kwotę 51 tys. zł . Na co konkretnie zostanie przeznaczona ta kwota? ( odpowiedzi na sesji 
udzielił Radny Jarosław Kurdziel oraz Radny Wojciech Hajduk)

Głosowano w sprawie:
zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025 wraz z autopoprawką

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (17)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina 
Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, 
Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława 
Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Piotr Dusza, Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta 

Uchwała nr XX/149/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie : zmian w uchwale budżetowej Gminy Trzebinia na rok 2025 wraz z autopoprawką

3) zmian w wieloletniej prognozie finansowej

Projekt uchwały referowała Skarbnik Gminy p. Barbara Chlupka
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Prawa p. 
Grzegorz Duda

Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały i popiera
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Spraw Gospodarczych – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji –  zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały 

Głosowano w sprawie:
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zmian w wieloletniej prognozie finansowej wraz z autopoprawką

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (16)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Józef Dziedzic, Wojciech Hajduk, Halina 
Henc, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, 
Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał 
Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Piotr Dusza, Marzena Jewuła, Grzegorz Żuradzki
BRAK GŁOSU (1)
Teresa Jarczyk
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski
 
W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr XX/150/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie: zmian wieloletniej prognozie finansowej wraz z autopoprawką

4) wysokości opłat za wędkowanie na terenie Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini w 
roku 2026

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera jednogłośnie projekt uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich - zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały 

Głos w dyskusji zabrała radna Marzena Jewuła zwróciła się z pytaniem do pani Dyrektor 
Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kingi Piegży 
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dotyczącym: W jaki sposób cennik opłat za wędkowanie przedstawiał się w  roku ubiegłym i 
sprecyzować zdanie” jakie koszty będą pokrywane z tych środków” ( odpowiedzi na sesji 
udzieliła Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska, Rolnictwa i 
Leśnictwa p. Kinga Piegza)

Głosowano w sprawie:
wysokości opłat za wędkowanie na terenie Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w Trzebini w 
roku 2026

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (18)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Monika Kłak-Gorlewicz, Dorota 
Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, Magdalena Pagacz, 
Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch
PRZECIW (1)
Grzegorz Żuradzki
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marzena Jewuła
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

W związku z powyższym została podjęta:

Uchwała nr XX/151/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie:wysokości opłat za wędkowanie na terenie Ośrodka Rekreacyjnego "Balaton" w 
Trzebini w roku 2026 

5) wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Trzebinia na 
lata 2026-2030

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera jednogłośnie projekt uchwały
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  zapoznała się z projektem uchwały i popiera
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Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały 
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały

Głos w dyskusji zabrali: Radny Grzegorz Żuradzki, Radny Jarosław Kurdziel, Radna Halina 
Henc, Radny Wojciech Hajduk , Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej, Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza oraz Burmistrz Miasta Trzebini p. Jarosław 
Okoczuk 

Radny Grzegorz Żuradzki zadał następujące pytania :
 Jaki jest stan zasobu komunalnego oraz zasobu socjalnego Gminy? Czy ten zasób jest 

wystarczający czy też zbyt mały? ( odpowiedzi na sesji udzieliła Dyrektor Wydziału 
Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza)

 Dotyczyące informacji o stanie  budynku dawnego hotelu pracowniczego oraz 
budynków przy ul. Tysiąclecia obok leżących wieżowców czy będą one remontowane 
czy też przeznaczone do rozbiórki? - odpowiedzi na sesji udzieliła Dyrektor Wydziału 
Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza)

 Czy Gmina ma w planie budowę lokalów socjalnych w roku 2026 ? ( Odpowiedzi na 
sesji udzielił Burmistrz Miasta p. Jarosław Okoczuk)

Głosowano w sprawie:
wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Trzebinia na lata 
2026-2030

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (20)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Jacek Woch, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Piotr Szybalski

w związku z powyższym została podjęta:
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Uchwała nr XX/152/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
 w sprawie: wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy 
Trzebinia na lata 2026-2030 

Przewodniczący ogłosił 5 minutową przerwę po której nastąpiło sprawdzenie quorum w celu 
możliwości dalszego procedowania uchwał.

6) określenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Trzebinia

Projekt uchwały referowała Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza
Opinie Komisji przedstawił Przewodniczący Komisji Spraw Gospodarczych p. Wojciech 
Hajduk

Komisja Spraw Gospodarczych – popiera jednogłośnie projekt uchwały
Komisja Spraw Społecznych i Obywatelskich -  popiera projekt uchwały
Komisja Budżetu, Finansów i Prawa – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Rewizyjna – zapoznała się z projektem uchwały
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – zapoznała się z projektem uchwały
Klub Radnych "Z sercem dla Gminy"- zapoznał się z projektem uchwały

Głosowano w sprawie:
określenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 
Trzebinia

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Piotr Szybalski, Jacek Woch
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w związku z powyższym została podjęta uchwała:

Uchwała nr XX/153/IX/2025 Rady Miasta Trzebini 
w sprawie : określenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 
zasobu Gminy Trzebinia

IV Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Burmistrza za okres między sesjami

Sprawozdanie za okres od 24 października 2025r. do 21 listopada  2025 roku.
Brak uwag do sprawozdania 

V Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19)
Agnieszka Antoń, Karolina Cyran, Grzegorz Duda, Piotr Dusza, Józef Dziedzic, Wojciech 
Hajduk, Halina Henc, Teresa Jarczyk, Monika Jarosińska, Marzena Jewuła, Monika Kłak-
Gorlewicz, Dorota Kołodziejska, Mateusz Król, Jarosław Kurdziel, Katarzyna Majewska, 
Magdalena Pagacz, Stanisława Szczygieł, Rafał Szkarłat, Grzegorz Żuradzki
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Piotr Szybalski, Jacek Woch

VI Interpelacje i odpowiedzi na interpelacje

Nie wpłynęły żadne interpelacje.

VII Sprawy bieżące i wniesione
 Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Trzebini  p. Wojciech Hajduk odczytał  informacje dotycząc 
prac społeczno użytecznych , oraz podmioty  w których będą  wykonywane prace w 2026 roku.

Radna Karolina Cyran:
 Wniosek dotyczy  zwrócenia uwagi firmom odśnieżającym drogi, aby śnieg z dróg nie 
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był zrzucany na chodniki i  miejsca parkingowe  na osiedlach
Radny Grzegorz Żuradzki :

1. Prosi o wyjaśnienie, jaki pierwotnie był przeznaczony budżet na zadania i ile wynoszą 
procentowo oszczędności względem kosztorysu zadania: budowa placu zabaw wraz 
z infrastrukturą  sportową  na  os.  Trzebionka  oraz  budowa  wewnętrznej  instalacji 
gazowej wraz z zewnętrzną instalacją do budynku mieszkalnego przy ul. Słowackiego. 
- odpowiedzi udzieliła Dyrektor Wydziału Rozwoju Gminy p. Renata Wielonek.

2. Na co jest przeznaczona kwota w budżecie  51 tys. zł  która ma zostać przekazana do 
Związku Międzygminnego „Gospodarka Komunalna” w Chrzanowie.
- odpowiedzi udzielił Radny Jarosław Kurdziel oraz Radny Wojciech Hajduk.

3. Jaki jest stan zasobu komunalnego oraz zasobu socjalnego Gminy? Czy ten zasób jest 
wystarczający czy też zbyt mały? Co możemy jeszcze zrobić aby tą sytuację poprawić? 
-  odpowiedzi  udzieliła  Dyrektor  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza.

4. Wniosek dotyczy informacji  o stanie  budynku dawnego hotelu pracowniczego oraz 
budynków przy ul. Tysiąclecia obok leżących wieżowców czy będą one remontowane 
czy też przeznaczone do rozbiórki? 
-  odpowiedzi  udzieliła  Dyrektor  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza.

5. Czy gmina ma w planie budowę lokalów socjalnych w roku 2026 ?
- odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta p. Jarosław Okoczuk

6.  Wnioskuje o przekazanie harmonogramu zamiatania ulicy Parkowej obr. Trzebinia.

7.  Wniosek dotyczy  oględzin modrzewi na ul. Parkowej  w Trzebini, czy takie oględziny 
miały miejsce i jakie są z nich wnioski?

        8.   Na czym technologicznie polegała naprawa  nawierzchni od skrzyżowania ul.    
Dworskiej w kierunku zakładu Górka, czy została na te prace udzielona gwarancja. 
Radny prosi o odpowiedź pisemną.

Radna Agnieszka Antoń ;
 Wnioskuje o zwrócenie uwagi firmom odśnieżającym na czas reakcji jaki  mija  od 

zgłoszenia do wykonania zadania, by nie było konieczności tego samego zgłoszenia 
ponawiać kilkukrotnie. 

VIII Zapytania i wolne wnioski
Radny Piotr Dusza 

1. Prośba mieszkańców o naprawę ulicy Sportowej w Młoszowej. Powstałe dziury
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uniemożliwiają bezpieczny ruch pojazdów.

2. Dlaczego  remont  parkingu  wielopoziomowego  przy  ulicy  Młoszowskiej  w  Trzebini 
rozpoczął się końcem listopada? Czy mamy pewność, iż w tych warunkach 
atmosferycznych (temperatura, opady itp.) wykonane prace zapewnią pożądany efekt?

Radny Wojciech Hajduk:

1. Wnioskuje  o  rozbudowę monitoringu miejskiego na parkingu przy ulicy  Dworcowej 
w Trzebini.

2. Wnioskuje o usunięcie wraku samochodu z parkingu przy ulicy Dworcowej w Trzebini.

3. Wnioskuje o przedstawienie informacji,  kto odpowiada za stan bieżni,  odwodnienia 
i muru  otaczającego  obiekt  przy  SP  Nr  8  w  Trzebini  oraz  kto  odpowiada  za 
przeprowadzenie remontu.

4. Wnioskuje  o  rozpowszechnienie  informacji  o  obowiązkach  właścicieli  w  zakresie 
zimowego utrzymania chodników i innych obowiązkach wynikających z Regulaminu 
utrzymania  czystości  i  porządku  w  gminie  (np.  przy  dostarczaniu  informacji 
podatkowej w 2026 roku).

5. Wniosek  do  Zarządu  Powiatu  Chrzanowskiego  o  wystąpienie  o  zmianę  przepisów 
ustawodawczych  w  zakresie  obowiązku  zimowego  utrzymywania  chodników  przy 
drogach powiatowych.

Radna Marzena Jewuła
1. Wniosek dotyczy cennika opłat za wędkowanie na terenie „Balatonu”w  jaki sposób 

przedstawiał  się w  roku ubiegłym i sprecyzować zdanie” jakie koszty będą pokrywane 
z tych  środków”  (  odpowiedzi  na  sesji  udzieliła  Dyrektor  Wydziału  Gospodarki 
Komunalnej Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa p. Kinga Piegza)

Radny Jarosław Kurdziel 
1. Wniosek  dotyczy  parkometrów  i  szlabanów  powstałych  na  parkingu  przy  centrum 

przesiadkowym  czy  gmina  wraz  z  Burmistrzem  planują  wprowadzenie  biletu 
miesięcznego  na  parkowanie dla mieszkańców  posiadających Kartę Trzebińską.

IX Zamknięcie sesji

Przewodniczący

Rada Miasta Trzebini


